

Consultas Realizadas

Licitación 156729 - Adquisición de Vehiculos para el Banco Nacional de Fomento

Consulta 104 - Especificaciones Técnicas

Consulta	Fecha de Consulta
Asunción, de abril de 2.010.	15-04-2010
<p>Señores: BANCO NACIONAL DE FOMENTO Unidad Operativa de Contrataciones Independencia Nacional Casa Matriz - Planta Baja Telef.: 444.440 Asunción, Paraguay. Presente.</p> <p>Ítem: Ítem 1: Camioneta 0 kilometros Cerrada Tipo 4x4 Por este medio me permito hacer las siguientes consultas con respecto a las Especificaciones Técnicas: En las Especificaciones Técnicas del PBS dice: Cilindrada 2.500c.c (mínimo) y Potencia de 170HP (mínimo). ¿ Se podría oferta Camionetas Con 2.200c.c. y de 197HP de potencia, tipo DOHC?. En las Especificaciones Tecnicas del PBC dice: Cubiertas y Llantas 225/75R 16. ¿ Se podría oferta con Cubiertas y Llantas 235/60R18 lisos rutera?. Son camionetas de ultima generación y de alta tecnología, con año de fabricación y modelos 2.010, que supera los requerimientos exigidos, ya que tecnicamente esta comprobado la relación de Cilindrada y potencia del motor para su uso como 4x4 cerradas.</p> <p>Estamos seguros que nuestra intención de participación será bien recibida y aguardo la respuesta a la pregunta formulada.</p> <p>Atentamente,</p>	

Respuesta	Fecha de Respuesta
Asunción, 22 de abril de 2010.	22-04-2010
<p>SEÑOR (ES): Dirección: Teléfono: ACLARACIÓN Nº 1</p>	

De nuestra consideración:

Nos dirigimos a ustedes, con relación a las consultas realizadas por los oferentes, sobre el Pliego de Bases y Condiciones correspondiente al llamado a Licitación Pública Nacional BNF LPN SBE N° 01/2010, para la ?ADQUISICIÓN VEHÍCULOS PARA EL BANCO NACIONAL DE FOMENTO?. ID N° 156.729, a través del Sistema de Subasta a la Baja Electrónica.

Al respecto, cumplimos en evacuar las siguientes consultas:

PREGUNTA N° 1:

Ítem 1: Camioneta 0 kilómetros Cerrada Tipo 4x4 Especificaciones Técnicas:

En las Especificaciones Técnicas del PBC dice: Cilindrada 2.500c.c (mínimo) y Potencia de 170HP (mínimo). ¿Se podría ofertar Camionetas con 2.200c.c. y de 197HP de potencia, tipo DOHC?.

RESPUESTA: Ajustarse al PBC.

PREGUNTA N° 2:

En las Especificaciones Técnicas del PBC dice: Cubiertas y Llantas 225/75R 16.

¿Se podría ofertar con Cubiertas y Llantas 235/60R18 lisos rutera?.

RESPUESTA: Ajustarse al PBC.

Atentamente,

DIRECCION DE ADMINISTRACION Y FINANZAS
UNIDAD OPERATIVA DE CONTRATACIONES

PATRICIA M. CANDIA FARIÑA MARIA ELENA CAMPOS KRAUER
Jefa Jefa
Sección Compras Mayores Unidad Operativa de Contrataciones

VIRGILIO RAMON BENITEZ
Director
Dirección de Administración y Finanzas